

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BE

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

MyLuckyDog GmbH (MyLuckyDog SARL) (MyLuckyDog SAGL) (MyLuckyDog SCRL) (MyLuckyDog LLC), in Langenthal, CHE-156.224.397, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 92 vom 15.05.2015, Publ. 2152917). Statuten neu: 12.02.2015. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft hat das Kapital bereits am 12.02.2015 auf CHF 100'000.00 erhöht. Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung wird gemäss Umwandlungsplan vom 12.02.2015 und Bilanz per 31.01.2015 mit Aktiven von CHF 82'689.79 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 62'296.14 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafterin erhält für ihre $bisherigen\,Stammanteile\,1'000\,voll\,liberierte\,Namenaktien\,zu\,nom.$ je CHF 100.00. Firma neu: **MyLuckyDog AG**. Uebersetzungen der Firma neu: (MyLuckyDog SA) (MyLuckyDog SA) (MyLuckyDog **Ltd)**. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich oder per E-Mail. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: SwissCommerce Holding AG (CHE-290. 730.941), in Langenthal, Gesellschafterin. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Freiin von Waldenfels, Friederike, deutsche Staatsangehörige, in Zürich, Präsidentin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Freiin von Waldenfels, Friederike Christiane, Vorsitzende der Geschäftsführung mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Schüpbach, Peter, von Grosshöchstetten, in Madiswil, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Zaugg Schüpbach, Esther, von Trub und Grosshöchstetten, in Madiswil, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher:von Trub, ohne eingetragene Funktion mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Zeh, Marie Sophie, deutsche Staatsangehörige, in Zürich, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Geschäftsführerin mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 9742 vom 05.06.2015 / CHE-156.224.397 / 02197433